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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ПЕТРОПАВЛОВСКОЕ»
ДЖИДИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

671920, Республика Бурятия, Джидинский район, село Петропавловка,
улица Свердлова, 18, телефон/факс: 8 (30134) 41-8-62

ПРОТОКОЛ
        Публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» «О преобразовании путём объединения муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» и муниципального образования сельское поселение «Булыкское» в Джидинском районе Республики Бурятия и о наделении статусом вновь образованного муниципального образования».
С. Петропавловка                                                                                                    29.07.2025 г. 
                                                                                                                                        17.30      
Председатель: Савельев Алексей Васильевич, председатель Совета депутатов МО СП «Петропавловское»      
Секретарь:   Охолина Юлия Игоревна, депутат Совета депутатов МО СП «Петропавловское».
Присутствуют: депутаты Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское», руководители учреждений МО СП «Петропавловское», жители с. Петропавловка и других сел района. 
Приглашенные: Кондратьев Буянто Владимирович- первый заместитель главы муниципального образования «Джидинский район» Республики Бурятия.                                                                                     
Председательствующий: Добрый день, уважаемые жители села Петропавловка и приглашенные!  Сегодня по инициативе депутатов Совета депутатов МО СП «Петропавловское» в здании дома культуры мы проводим публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» «О преобразовании путём объединения муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» и муниципального образования сельское поселение «Булыкское» в Джидинском районе Республики Бурятия и о наделении статусом вновь образованного муниципального образования».
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний -118 человек.
Необходимое количество человек для проведения публичных слушаний прибыло. 
Выражаю свою благодарность всем собравшимся за активное участие в жизни нашего поселения.
[bookmark: _Hlk204698092][bookmark: _Hlk204679557][bookmark: _Hlk204698850]          Во исполнение решения Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» №9 от 14.07.2025 года О назначении публичных слушаний по проекту решения «О преобразовании путём объединения муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» и муниципального образования сельское поселение «Булыкское» в Джидинском районе Республики Бурятия и о наделении статусом вновь образованного муниципального образования», для удобства (далее Решение), сегодня с 17.30 часов в этом зале проводятся публичные слушания про проекту Решения.
        Публичные слушания организованы во исполнение требования Федерального законодательства и носят рекомендательный характер. Результаты слушаний будут учтены депутатами Совета депутатов при окончательном принятии решения по данному вопросу. 
Председателем слушаний назначен председатель Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское», председатель комиссии по проведению публичных слушаний – Савельев Алексей Васильевич.
Ведущим публичных слушаний назначена Аксенова Наталья Карапетовна, заместитель руководителя администрации муниципального образования сельское поселение «Петропавловское»,
Секретарем публичных слушаний назначена Охолина Юлия Игоревна – депутат Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское».
Всем участвующим в слушаниях объявляю, что секретарем ведется протокол. 
     Ведущий: Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний! Перед тем, как перейти к рассмотрению вопроса повестки слушаний, я обязана довести до вашего сведения, информацию о той работе, которая была проведена до начала данного мероприятия, затем озвучу порядок проведения слушаний, после чего, мы приступим к публичным слушаниям. 
      Советом депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» был подготовлен проект решения «О преобразовании путём объединения сельских поселений «Петропавловское» и «Булыкское» и направлен в Совет депутатов сельского поселения и в органы прокуратуры района для получения правовой экспертизы. 
     14 июля 2025 года, принято Решение №9 от 14.07.2025г. «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О преобразовании путём объединения муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» и муниципального образования сельское поселение «Булыкское» в Джидинском районе Республики Бурятия и о наделении статусом вновь образованного муниципального образования»
- в этот же день, для организации и проведения публичных слушаний создана комиссия в составе 10 человек из числа депутатов МО СП «Петропавловское» и работников администрации сельского поселения. 
- осуществлена публикация проекта решения в официальных источниках, а именно 17 июля 2025 года вышла публикация в районной газете «Джидинская правда», размещена информация на официальном сайте сельского поселения и на информационном стенде Администрации поселения. 
Как вы уже заметили, на входе в этот зал, Комиссией организована регистрация участников публичных слушаний. Обращаю ваше внимание, что всем участникам выдан вот такой регистрационный лист, это лист бумаги размером А 5 белого цвета. Для чего он?
      В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании сельское поселение «Петропавловское» Джидинского района Республики Бурятия, которое было принято в строгом соответствии с требованиями  федерального и республиканского законодательства, далее для удобства, будем называть его просто «Положение», так вот, в соответствии с этим Положением, участниками публичных слушаний по рассматриваемому вопросу могут быть только совершеннолетние дееспособные граждане, зарегистрированные в установленном порядке на территории Джидинского района Республики Бурятия, то есть, те, кто обладает пассивным избирательным правом. 
   Во исполнении указанных требований, регистрационной группой таким гражданам выданы вот эти листы. Это означает, что только граждане, получившие листы, вправе выразить свое мнение, внести предложение по вопросу повестки. Если вы желаете выступить, то прошу поднимать именно регистрационные листы. 
    Отмечу, что согласно названного Положения, при процедуре регистрации велся учет желающих выступить, что не исключает возможности заявить и выступить всем желающим в ходе проведения слушаний. 
По данным регистрационной группы регистрацию прошли 118 человек, из них изъявили желание выступить 0 человек. 
     В связи с тем, что инициативу о принятии решения проявили депутаты муниципального образования  сельское поселение «Петропавловское», предлагаю от депутатского корпуса  выступить Муруеву Николаю Дмитриевичу, депутату Совета депутатов МО СП «Петропавловское». 
Таким образом, порядок выступлений будет следующий:
- Савельев Алексей Васильевич- председатель Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское»
_Муруев Николай Дмитриевич, депутат Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское». 
- участники, изъявившие желание выступить в ходе слушаний, путем поднятия листа регистрации.
     Разъясняю всем участникам. В соответствии с Положением, выступать только с разрешения Председательствующего. В случае, если вы решите выразить свое отношение по вопросу повестки, внести предложения или замечания по вопросу повестки, и вам предоставлено слово, прошу Вас вставать, показывать для окружающих листок регистрации, четко и громко называть свои фамилию имя отчество, адрес регистрации, а затем кратко излагать свою позицию по существу вопроса. 
   Теперь несколько слов о времени выступлений.
    Протоколом №1 от 18.07.2025 года, Комиссией для более эффективной и организованной работы установлено разумное время выступления участников публичных слушаний: основной доклад не более 10 минут, выступления содокладчиков до 5 минут и предложения граждан до 2 минут. 
   Обращаю ваше внимание, что каждый выступающий гражданин по завершению своего выступления, должен четко сформулировать свою позицию (за или против принятия решения). 
    Для доклада по вопросу «Проект решения Совета депутатов муниципального образования сельское поселение «Петропавловское», «О преобразовании путём объединения муниципального образования сельское поселение «Петропавловское» и муниципального образования сельское поселение «Булыкское» в Джидинском районе Республики Бурятия и о наделении статусом вновь образованного муниципального образования» выступает Савельев Алексей Васильевич- председатель Совета депутатов МО СП «Петропавловское».
Савельев А.В. – информация.
Ведущий: есть вопросы к выступающему?
Вершинин Иван Васильевич- чем выгодно для села Булык присоединение к районному центру, села Петропавловка?
Председатель: так как село Петропавловка является одним из опорных пунктов Республики Бурятия, есть возможность участия в федеральных и региональных программах по благоустройству и развитию села. Так как Булык будет находиться в составе поселения, тоже приобретет возможность участия в данных программах. За счет которых, есть возможность строить дороги, производить капитальные ремонты садов и школ, благоустраивать территорию поселения, строить детские спортивные площадки.
От депутатского корпуса выступил депутат Совета депутатов МО СП «Петропавловское» Муруев Николай Дмитриевич, который обосновал экономическую, территориальную и социальную значимость объединения двух муниципальных образований.
Вопросов больше не поступило. 
Ведущий: Если есть желающие выступить в зале, прошу поднять листок регистрации. 
Желающих выступить не было. 
Ведущий: У меня есть предложение, чтобы каждый кто пришел сюда, мог уйти удовлетворенным, зная, что его мнение учтено в протоколе, ПРЕДЛАГАЮ СЛЕДУЮЩИЙ ВАРИАНТ. Поставить на голосование 2 вопроса:
ПЕРВЫЙ – принять предлагаемый проект, 
ВТОРОЙ – отказать в принятии РЕШЕНИЯ.
При голосовании собрать и посчитать регистрационные листы всех участников слушаний. Согласны?
Ставлю на голосование первое предложение:
Кто ЗА то, чтобы рекомендовать Совету депутатов МО СП «Петропавловское» принять решение о преобразовании сельских поселений, прошу проголосовать и сдать членам комиссии регистрационные листы. 
Спасибо. Прошу все листы передать одному члену комиссии, который произведет подсчет голосов. 
Производится публичный подсчет голосов
Ведущий: Ставлю на голосование второе предложение:
Кто против принятия Советом депутатов Решения о преобразовании сельских поселений «Петропавловское» и Булыкское», прошу проголосовать и сдать регистрационные листы члену комиссии. 
Производится публичный подсчет голосов. Объявляются результаты голосования. 
Проголосовало «ЗА»- 113 (сто тринадцать) человек;
Проголосовали «ПРОТИВ»- 3 (три) человека;
«Воздержалось» - 1(один человек). 
Один регистрационный лист признан недействительным. 

 Председательствующий: Всем участникам слушаний выражаю благодарность. Секретарем завтра будет изготовлен протокол публичных слушаний, в котором будут отражены все принятые решения, все выступления, предложения и замечания. Данный протокол будет опубликован в газете «Джидинская правда», на сайте и информационном стенде администрации. А также доведен до сведения Совета депутатов при рассмотрении окончательного решения.
Публичные слушания объявляю закрытыми. Всем спасибо!
 Приложения:
1. Список зарегистрировавшихся участников собрания, подписанный лицами, осуществляющими регистрацию, на 8 листах;
2. Регистрационные листы участника публичных слушаний на 
3. Проект муниципального правового акта, вынесенного на слушания на 1-ом листе. 



Председатель                                                             А.В. Савельев
Секретарь                                                                   Ю.И. Охолина
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