О СОЦИАЛЬНЫХ ПРАВАХ ИНВАЛИДОВ

Социальная защита инвалидов – система гарантированных государством экономических, правовых мер и мер социальной поддержки, обеспечивающих инвалидам условия для преодоления, замещения (компенсации) ограничений жизнедеятельности и направленных на создание им равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества.
Реализация основных направлений реабилитации инвалидов предусматривает оказание следующих мер социальной поддержки:
- пенсия по инвалидности, размер которой различен в зависимости от группы инвалидности и других условий;

- ежемесячная денежная выплата (размер различен в зависимости от группы инвалидности и индексируется ежегодно);

- ежемесячная денежная компенсация в размере 50 % платы за жилое помещение (в государственном и муниципальном жилом фонде) и коммунальные услуги (в любом жилом фонде);

- обеспечение за счет средств федерального бюджета жильем при условии нуждаемости в улучшении жилищных условий и постановке на учет до 01.01.2005;

- обеспечение жильем органами местного самоуправления (при постановке на учет после 01.01.2005), в т.ч. вне очереди при наличии тяжелой формы хронического заболевания;

- обеспечение техническими средствами реабилитации в соответствии с Индивидуальной программой реабилитации через Фонд социального страхования РФ;

- обеспечение беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры;

- возможность трудоустройства на рабочие места для инвалидов, созданные в рамках квоты; специальные условия труда инвалидов;

- возможность получения образования на льготных условиях.

- социально-бытовое обслуживание инвалидов, в т.ч. в стационарных учреждениях и на дому

- своевременное (10-дневный срок) обеспечение необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия;

- предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение;

- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

- специальные парковочные места для инвалидов.
В настоящее время прокуратурой района проводится проверка соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов, в связи с чем, в период с 01.02.2016 г. по 21.03.2016 г. будет работать «горячая линия».

По возникшим вопросам можно обратиться в прокуратуру района по телефону 42-3-44, 41-3-39 с 08:30 до 18:00 часов, а также на личный прием по адресу: Республика Бурятия, Джидинский район, с. Петропавловка, ул. Советская, 21.
Помощник прокурор района 
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