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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Состоялся очередной семинар с кадастровыми инженерами

В конце июне Кадастровая палата по Республике Бурятия провела очередной семинар с участием кадастровых инженеров. На этом лекционном занятии специалисты Кадастровой палаты по Бурятии выступили перед слушателями с докладами на темы: «Проект межевания территории», «Типичные ошибки при подготовке межевых планов», «Подготовка технического плана на машино-места в соответствии с требованиями утвержденными приказом Минэкономразвития России от 18.12.2015 №953». 
В частности, слушателям были разъяснены некоторые статьи Градостроительного и Земельного Кодексов РФ, Письмо Минэкономразвития России от 09.10.2018 №ОГ-Д23-9965, ФЗ 218 «О государственной регистрации недвижимости» от 13.07.2015 года и другие касаемые темам семинара законы. 
Таким образом, ведущий инженер Кадастровой палаты по Бурятии Наталия Мордовская рассказала о перечне документов, на основании которых подготавливается технический план машино-места. Например, при подготовке технического плана машино-мест используются такие документы, как: копия договора долевого строительства, содержащего описание такого машино-места, акта приёма-передачи готового машино-места. 
Также слушатели узнали о характеристиках, минимально и максимально допустимых размерах машино-места, особенностях подготовки технического плана, об описании местоположения, графической части машино-места. 
В целом, частями 1,3 статьи 6 федерального закона от 03.07.2016 №315-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса РФ и отдельные законодательные акты РФ» машино-местом признается объект недвижимости, который отвечает требованиям и характеристикам машино-места (независимо от его соответствия установленным минимально и (или) максимально допустимым размерам машино-мест) и права на который были зарегистрированы до дня вступления в силу данного закона. 
Такие семинары с кадастровыми инженерами традиционно проводятся раз в два месяца. Темы лекций предлагаются согласно пожеланиям самих слушателей. 
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Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
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